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SF &3
= G XA Windows 11 / Ubuntu 20.04
2ol Django, Spring

Python, Colab Jupyter

Git Github, Discord




. 2} Local 2HE 0| A 72 = Remote Repository2| S E 7| = Branch0f =&
Ol 7|5 #210| 2EZ E[™ PR(Pull Request) A

. Glthub Actions =2
test
formatting

C 2|5 gl &9l

_/ L—

_I_

. Merge Z2710]| £2SHH Main(Master) BranchOf| H !

. Github Actions =2

e test

* build

* push docker images to Dockerhub
connect to 1aaS(GCP or EC2) using ssh
e execute

. Deploy
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2

- ME OfmtE ojof & 72f Cf|0]E.csv - MEA| OHELE (201701 ~ 202208)
SE0 j0) 5 A
(BN Z2IH 0| &% http:;//dataseoul.go.kr/dataList/OA-15818/S/1/datasetView.do )

- L sE A2k csv — A2 OfEtE Do A2l o|O|Ef.csv OflM 7 OfTtE
HellZ 8o
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P 87lo] RHE AIR3|A RMSLES H|@&}D, 71 S+ RMSLEZ} LI 2He M

* RMSLE (Root Mean Squared Log Error)
- 2|7 EIHE flet X 7= A 2t 2|7 o Fatel X0l E 7|z e LCt
»  Of}j RMSLEZ}F ACt= o= gxat &HIgel XHo|7t §lbt= Xo = 450| BEh=Z & & AUSLICh

Il

=1

RMSLE =\ Z(]Dg[p +1) — log(a; + 1))2

p = Predicted, a = Actual




- Linear Regression

- Ridge Regression

- Lasso Regression

- Elasticnet Regression

- Decision Tree

- RandomForest Regressor
- XGBoost Regressor

- LightGBM Regressor
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7 CI0|E| MK 2| - AlRBIX| g LM\ A, ¥ T OITIE H2HZ top20M1°d 19| otherE HO)
Top20 M7 7|F -> df['OlItE".value_count()[:60} M| E ALE35H0] 607 ==

[1 dff'apt_counts'] =00
df groupby( OFZIE ') ["at_counts'], count ()

© cf=df.dropl HHRE" axis1) df = od.merce(df, df, aroupby("OHIKE ") "ant_counts'].cont(), on="OFTIE", how="left") . dron('aot_countsx’, awis=1). renanelcolums={"ant conts_y":"ant counts'})
df=df . dropl ' ZSIHALIHAL, axis=1)
- 1= = 1N =1k .
o = s [] #5857 01 HO 952 Yomy
df=df . dropl’ =0 axis=]) ant_nanes=[' =5, 'EH, A MRS Y A TIE Y =E B R
df=df .dropl " LEHE" axis=]) I A= o AT 1| R - - =
df=df dropl ' AIH", axis=1]
df=df dropl' T2HHEZHEIZ"  axis=1)
df=df .drop( ' ERHEHHEEHS TS axis=1) [ 1 df["transforned'] = False
df=df drop(' SEHAZFIE", axis=1)
- =03 o =
UG b O # ot mes it o IS0 OIEZ0) FEA S IBCR OilE 5
df=df . dropl’ S2HEACS" axis=1) # 2210 “transforned” ZHAIE Truez W
df=df .drop( ' HESEHDE" axis=1) for & In tod{aot_nanes)
df=df . dropl HEZSEH =" auis=]) df loc[df['OFTIE "] str.contains(a), 'OMIE'] =a
df=df drop( " HAEZEAZI2TS" axiz=1) df loc[df['OITIE '] str . contains(a), 'transforned’] = True
df=df .drep(  HEZ=SH=I =" axis=1)
df=df . drop( "HHEZSAHIE", axis=1) # OTFE 0130 HEEIA 242 R transfornedFalse” & AF) OMIEEE others 2 B

for & In todi(apt_nanes):
df loc[-df["transforned'], 'OHZFE'] = 'others'
print (df['OHZFE '] value_counts())
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OlotE WRZt & MR Xgboost?} LightGBM AF2 S 2ldl 2R 5 int XIRH HE

ofmtE 2pu

for i, a in enuneratel | istlapt_price. index)):

df . loc[df ["OMHII=E"] == a, 'OHII=E"] = i & 22 =132l
apt_price = df .groupby{ "OFIT= "1 ["H2H=H '] . aggl "mean ' ). sort _valuesiascending=Fal se)
printl"HAEZFS W', apt_pricel:z20])

HEE
OMI=
5901 4. 6287500
6B1384. 427284
53810, 741990
51117.391693
50894, 237288
49942, 435424
49202 . 899949
A8545. 924497
A7TEE9. 152249
A5060.111111
O 45010, 266272
1 AZ072, 4137393
2 A41838. 505747
13 41185, 472579
14 40490, 429429
15 J907z. 831367
16 Irezd . 399736
17 3r349. 097778
12 33483, 879310
19 33070, 512745
Mame: “THPH=92H  dtwvoe: floatRad

= —=—0W0-~-TM&ELWUMN—=03
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I

OIZIE HFZ, & BRI Xgboost?l LightGBM ALES floll 2T £ int XI=

#OIADECzZ =S5 HIE 2|AEE HIES = dongll CHEY 21 213D FIE - 477 it
for i, d in tadm(enumerate(list (dong_price. index)), total=len{dona_pricel):
df loc[df [HEZ'] == d, "HEZ'] = |
# print(train_df.head())
print(df.describel))

100 | S/5 [00:00<00:00, 195.92it/s] Unnamed: 0 AEz=
count  S9620, 000000 39620.0  39620.000000 59620, 000000 359620, 000000
mean 19809, 500000 113550.0 1993, 854566 q3. 079278 B4, 281776
std 11437, 453169 0.0 &.560535 4, 878513 22, 337953
min 0.000000  11350.0 1976, 000000 1. 000000 12, 080000
2o 9904, 70000  11350.0 1983, 000000 4., 000000 49, 500000
I 19809, 500000 11350,0 1992, 000000 5. 000000 53, 380000
Thy 9714, 250000 11450.0 1999, 000000 12, 000000 84, 500000
e J9619, 000000 11350.0 2022, 000000 d6. 000000 180, 340000

[
Ha
i
H1
Of

pul = E= Hell =2 apt _counts
count 39620, 000000 39620, 000000 39620, 000000 39620, 000000 39620, 000000
MEAn 2018, 753007 5. 330262 16.081045 45082, 096570 399, 644573
st 1.397460 3. 218728 g, 718482 19344, 1353549 07, 326734
min 2017, 000000 . oooao 1. Qooooa G750, 000000 1. 000000

20% 2017, 000000 3. 000000 5.000000 31000, 000000 148, 000000
B0 2013, 000000 5. 000000 16. 000000 40300, 000000 253, 000000
5% 2020, 000000 . 000000 24, 000000 55000, 000000 25, 000000
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» AzEo| AZoz XK o], WX
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P 87l ZHE Hlo[E| £, RVSLE £ Z1}
MY X7} MA|LI2 LightGBM Regressor AE

RMSLE

O OFS

Model Performance

O S O

o225

O O e

Ridge
L3550
Elasticet

XGBReqressor
GBMRegressor

LinearRegression
DecisionTreeReqressor
RandomForestRegressor
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1

2O T L = o5
P A2 Fie T 2 AIZE Y oS () nicrosoft Bxcel - A 17O = S Wop S B R 271 cov
[ 4 A | B | C D E

1 | OHOEE= ol =7+=3

2 17 35355.03
3 3 87572.00

4 3 76395.11

5 3 113694.1
log_area 6 3 50078.84
transtormed 7 14 24878.36
8 14 36318.82

apt_counts =1 17 40705.32
ol 10 3 36394.02

= 11 19 33077

2 12 3 4698577
L 13 14 62122.94
= 14 3 68833.18

=3 15 9 57641.21

- 16 6 B0536.57
fac =l 17 3 21857.12
OHItE 18 14 54060.96
19 3 71709.39
s 20 14 A49967.24
AUIC 21 7 31206.79
22 3 34129.19

23 14 A40355.87
L] 5000 10000 13000 20000 24 3 37581.74
25 3 29787.08
26 3 6/0322.89
27 18 37004.58

28 16 27385.42
29 14 48615.66

30 6 45919.57




target

= model.make futur
target = target.sort_vall y=[ "transa at™]) model. pr ict '::'FIJtIJI‘E

target|[ arge e target
target[ -
target|

target

ransaction_at
2017-01-09 5 12 5247225
4953694
5717172
5516550 2017-01-20
5707071 2017-01-25

58500 14657980

63500

67000

52000 3029316 2022-06-07

63000 27272 2022-07-08
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2500000 4

000000

17500000 4

15000000 4

12500000 1

10000000 4

TAO0000 4
000000 1
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